



首版

2019年1月15日 星期二

农历戊戌年十二月初十

今日16版 总第7315期

新闻报料热线:66700110 66742110

网址:www.hntqb.com 国内统一刊号:CN46-0005 零售价:1.00元

长篇小说《远古大帝》新版发布暨研讨会在京举行 弘扬中华民族传统文化

本报讯 近日,长篇小说《远古大帝》新版发布暨研讨会在北京举行。作者冷明权分享了他的创作心得以及他本人对该书再版发行的感受。多位文化界人士在会上共同探讨了《远古大帝》出版的重要价值和意义。

冷明权在活动现场表示,他三次出版此书是希望自己能够为弘扬中华优秀传统文化贡献一己之力。

《远古大帝》以历史唯物主义为指导,用现实主义和浪漫主义相结合的创作手法,在尊重历史的

基础上,大胆真实客观地描写,将历史典故、传说、神话化为故事情节,以正史的形式真实描写了舜帝传奇曲折、波澜壮阔的一生。

中国文联出版社社长兼总编辑朱庆表示,长篇历史小说《远古大帝》的出版,彰显了一份文化自信。他说:“《远古大帝》首先倡导了明德和孝悌。它是一个文学创作,但是融入了这些精神和理念,并且充分地体现了民本思想之源。可以说这是爱国主义、传统文化的普及读物,也是家风教育的根本读本。”
记者 罗晓宁

刘赐贵主持召开省扶贫开发领导小组会议要求 深刻领会习总书记关于扶贫工作重要论述 不松懈 不跑偏 以更大气力抓好脱贫攻坚

毛万春李军出席

□记者 刘泽飞

本报讯 昨日上午,省委书记、省扶贫开发领导小组组长刘赐贵主持召开省扶贫开发领导小组会议,传达学习习近平总书记等中央领导重要批示和全国扶贫开发工作会议精神,研究部署贯彻意见和省扶贫开发领导小组2019年重点工作。

刘赐贵强调,越是深入学习习总书记关于扶贫工作的重要论述,越是深感以习近平同志为核心的党中央作出打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会决策部署的重大意义,越是深感我们肩上的政治责任十分重大。把广阔农村好好发展起来,是海南建设全岛自由

贸易试验区和中国特色自由贸易港的最大特点和难点,必须深入学习贯彻习总书记重要讲话和批示指示精神、全国扶贫开发工作会议精神,以更大气力抓好脱贫攻坚、提高脱贫质量。

会议审议并原则通过了《2018年度海南省定扶贫考核考核实施方案》《海南省扶贫开发领导小组2019年工作要点》。刘赐贵指出,去年在党中央、国务院坚强领导下,全省上下压实责任、健全机制、奋发努力推进脱贫攻坚,取得的工作成绩值得肯定。做好今年扶贫工作,要切实提高政治站位,深刻领会贯彻习总书记关于扶贫工作重要论述,把脱贫攻坚作为建设自由贸易试验区和中国特色自由

贸易港的重要前提和底线目标抓好抓实,为2020年全面打赢脱贫攻坚战打下坚实基础。要清醒认识今年脱贫攻坚工作形势,按照会议确定的“两个确保、一个巩固、一个延伸、一个提高”要求,确保工作不松劲、不跑偏、不掉以轻心,把每项措施任务压实到具体单位、具体人头。要把脱贫攻坚考核结果作为重要内容,纳入和加强对各市县、各部门、各单位的总体评价。要统筹推进脱贫攻坚与全岛自由贸易试验区和中国特色自由贸易港建设,加快推进“美丽海南百镇千村”建设和实施乡村振兴战略等各项工作。要坚持五级书记一起抓,加强扶贫干部队伍建设,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用。

刘赐贵强调,确保如期全面打赢脱贫攻坚战,重点在基层,关键在干部。从今年开始,要把进一步提高农村基层干部综合素质和能力水平摆在更加重要位置,加强教育培训,适应新形势、新阶段、新任务、新要求;对口定点帮扶包村既要包贫困户的脱贫致富,更要包村“两委”班子和干部队伍的能力提升;基层党组织书记是“关键中的关键”,对作风不实、能力不足的要及时撤换;要多措并举、各方努力,全面提高基层干部做好群众工作、落实精准扶贫要求、带头增收致富、激发贫困群众内生动力、提高脱贫水平。

省领导毛万春、李军、张琦、肖莺子、肖杰、何西庆、刘平治出席会议。

刘赐贵在省军区第十一届党委第三次全体(扩大)会议上指出 坚定不移贯彻习近平强军思想 推动海南国防动员和后备力量建设取得新成绩

□记者 刘泽飞

本报讯 昨日上午,海南省军区第十一届党委第三次全体(扩大)会议召开,传达中央军委、南部战区和军委国防动员部党委扩大会议精神,回顾总结2018年工作,安排部署2019年工作。省委书记、省军区党委第一书记刘赐贵指出,要进一步统一思想、团结奋进,在新的历史起点上推动省军区部队和全省国防后备力量建设再上新台阶。

刘赐贵充分肯定了过去一年省军区部队建设取得的成绩和全体官兵为海南经济社会发展做出的重要贡献。刘赐贵指出,今年是新中国成立70周年,是海南全面深化改革开放、决胜全面建成小康社会的关键之年,也是实

现国防和军队建设2020年目标任务的攻坚之年。省军区部队要深入学习贯彻中央军委扩大会议精神,坚定不移贯彻习近平强军思想和新时代军事战略方针,坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军,按照这次全会确定的思路 and 任务,坚定信心、振奋精神、真抓实干,努力推动海南国防动员和后备力量建设事业取得新的成绩。

刘赐贵提出,要坚定不移贯彻落实习近平强军思想,牢牢把握部队建设的正确政治方向,坚决维护习近平总书记在党中央、在全党的核心地位,维护党中央权威和集中统一领导,维护和贯彻军委主席负责制,始终在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,把坚持党对人民军队的绝对领导落到实处。要坚定不移强化

国防动员和后备力量建设,不断提升履行使命任务能力,扎实做好应急应战准备,切实抓好国防动员各项工作,推进落实我省后备力量建设“十三五”规划措施。要坚定不移建设国家军民融合创新示范区,实现国防和经济建设协调发展,省军区系统要充分发挥军民融合协调作用,加快在重点领域取得新突破,营造“军转民”“民参军”的良好环境,结合自由贸易试验区特点,在争创军民融合示范区上做出更多探索。要坚定不移推动全面从严治党纵深发展,紧抓“关键少数”,压紧压实全面从严治党主体责任,持之以恒正风肃纪,为部队改革发展提供坚强保证。

刘赐贵强调,支持国防和军队建设,是地方党委、政府义不容辞的政治责任。各级党

委政府要真正把支持国防和军队改革建设始终摆在突出位置,纳入经济社会发展全局统筹推进,不遗余力支持配合国防和军队改革建设,千方百计帮助部队解决实际困难,支持做好部队停止有偿服务、军转干部安置、随军家属就业等工作,解决广大官兵后顾之忧。希望省军区要继续发挥军地桥梁纽带的重要作用,广大官兵一如既往地支持海南经济社会发展,进一步密切同呼吸、共命运、心连心的军政军民关系。

省委常委、省军区司令员陈守民代表省军区党委作工作报告。省军区党委书记、政治委员叶青主持会议并讲话。省军区党委常委李谷建、郑少波、陈宗云出席会议。会议还表彰了2018年度先进单位和个人。

嫦娥五号 年底前后发射 实现月球区域软着陆及采样返回

新华社电 国务院新闻办公室14日召开的新闻发布会上,国家航天局副局长、探月工程副总指挥吴艳华就嫦娥四号任务情况及我国后续深空探测计划进行了介绍。他表示,中国将继续实施月球探测工程,突破探测器地外天体自动采样返回技术,2019年年底前后将发射嫦娥五号,实现区域软着陆及采样返回,探月工程将实现“绕、落、回”三步走目标。

月球探测和深空探测是人类走出地球家园、探索外层空间的必然选择。吴艳华介绍,实施探月工程以来,中国在深空探测领域逐步取得了一定成绩。

2013年12月,嫦娥三号首次实现中国航天器在地外天体软着陆,完成月球表面巡视探测,2014年11月,月球探测工程三期再入返回飞行试验圆满成功;2019年1月,嫦娥四号成功着陆在月球背面的冯·卡门撞击坑,实现人类探测器

在月球背面首次软着陆,开展原位和巡视探测以及地月L2点中继通信。

吴艳华表示,随着探月四期工程拉开帷幕,后续还将发射嫦娥六号等月球探测器,按计划执行月球极区探测和月球南极采样返回等;嫦娥七号计划执行月球南极综合探测,包括地形地貌、物质成分等。

“嫦娥八号,我们计划进行更多关键技术的面面俱到。包括要不要在月球建立科研基地或科研站、月面如何进行3D打印、能否利用月壤建造房屋等,为共同构建月球科研基地进行探索。”吴艳华说。

此外,中国计划在2030年前实施火星探测、小行星、水星探测等四次深空探测任务,预计2020年首次发射火星探测器,实施火星环绕着陆巡视探测,后续还计划开展火星采样返回、小行星探测、水星及行星穿越探测等三次任务。

相关新闻

国家航天局: 中国将论证建立 月球科研基地

国家航天局昨日宣布,嫦娥五号任务后,中国探月工程还将完成三项任务:嫦娥六号、嫦娥七号、嫦娥八号,将在月球南极进行采样返回和综合探测等实验。探月工程后续还将论证建立月球科研基地。
据央视

我国首次火星探测任务 2020年前后实施

国家航天局宣布,嫦娥五号月面采样返回任务将于今年年底左右实施。我国首次火星探测任务将于2020年前后实施。
据央视